
 
 

                         Agenda MR-vergadering 

Datum 

en tijd 

11 oktober 2023 

14.30 uur – 15:30 uur locatie Pipegaal 

1 Opening en vaststellen agenda 

Diana notuleert. 
 

 
2             

Notulen 
- Notulen MR vergadering d.d. 6 juni 2023 goedgekeurd. 

 

3 Oudergeleding: 
- Aankomend vertrek Ellen Folmer en nieuw MR lid vanuit de ouders 

Diana zet namens de MR een bericht in de nieuwsbrief waarin we een 
oproep zullen doen naar een nieuw MR-lid van de oudergeleding voor 
schooljaar '23-'24. 

 

4          Leerkrachten/school: 
- Schoolgids geen op- en aanmerkingen, goedgekeurd 

- Schoolplan ziet er goed en uitgebreid uit. Goedgekeurd. 
- Schooljaarplan ter kennisgeving 

- Werkverdelingsplan goedgekeurd. 
 

 
5       

Stichting 

ingekomen brief van de MR van een onderwijsteam van Kyk waarin de 
zorg wordt geuit over onrust en nieuwe ontwikkelingen binnen Kyk 
over de onderwijsteams. Wij hebben daar als team van de Pipegaal 
nog geen ervaring mee, maar hebben wel één en ander gehoord over 
de onrust. We geeft wel stof tot nadenken. We gaan het in het team 
bespreken of we hier op gaan en willen reageren. We koppelen onze 
bevindingen terug naar de oudergeleding. 

- Wat betreft ons eigen onderwijsteam is er nog geen sprake van mogelijke 
veranderingen. Wel is het afwachten hoe het komt met de functie 
manager bedrijfsvoering wanneer Jacob met pensioen gaat. 

 

                 
6 

Overige mededelingen / vragen school 
-vacature: helaas heeft Gerlinde besloten om bij ons op De Pipegaal te 
stoppen per 1 december. Ze wil toch graag terug naar de stichting waar ze 
hiervoor werkte. Hierdoor ontstaat er weer een nieuwe vacature. De ouders 
van groep 4 worden z.s.m. op de hoogte gebracht en daarna volgt er een 
bericht in de nieuws voor alle ouders. 
-Teach like a champion: de leerkrachten zijn heel positief over de technieken 
die we leren bij teach like a champion. Teach like a champion leert ons hoe je 



een positieve en productieve klas kunt creëren. We leren praktische 
technieken die direct toepasbaar zijn en die ook meteen zichtbaar effect 
opleveren. 
-Jeelo: Elke week wordt er een leerkracht vrij geroosterd om te werken aan 
taken rondom Jeelo-projecten. In de betreffende groep komt dan een 
werelddocent. Er komt geen aparte Jeelo nieuwsbrief meer, maar berichten 
over Jeelo komen voortaan in de nieuwsbrief van school. Op deze manier 
hebben ouders alle berichten in één nieuwsbrief. 
-ontwikkelingen team: We werken veel samen om te bouwen aan een goed 
en sterk nieuw team. In de midden- en bovenbouw hebben ze veel overleg 
om zo goed mogelijk gebruik te maken van het leerplein. In de onderbouw 
wordt gewerkt aan een samenwerking tussen groep 1,2 en 3. 
Verder vinden we het belangrijk om een verbinding te te blijven maken tussen 
onder- en midden/bovenbouw i.v.m. het werken met twee verdiepingen. 
-We hebben geen gezamenlijke pauzes meer met it Finster. Organisatorisch 
was dat voor it Finster praktischer. Wel willen we in verbinding blijven samen 
door activiteiten gezamenlijk te organiseren zoals lampionnen maken met 
groep 1, 2, 3 van het Finster en de Pipegaal en de peuters, het Sinterklaasfeest 
en de Koningsspelen. 
Na de zakelijke ouderavond 14 nov. 2023 van De Pipegaal wordt er samen met 
it Finster en het Ludgerus een ouderavond over ‘Opvoeden in een digitaal 
tijdperk’ georganiseerd. 
 
 

7 Overige mededelingen / vragen oudergeleding   
- geen 

8 Datum volgende vergadering 

Woensdag 17 januari 2024 

 
 


